



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Тетяна
foi+request-91489-
27bd0ca2@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Тетяно!

Директоратом дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 26.08.2021 № ЗПІ-Т-1533/0-21 щодо роботи на посаді вчителя-реабілітолога інклюзивно-ресурсного центру та в межах компетенції інформуємо.

Відповідно до частини другої статті 58 Закону України «Про освіту» на посади педагогічних працівників приймаються особи, фізичний і психічний стан яких дозволяє здійснювати педагогічну діяльність та які мають освітню та/або професійну кваліфікацію, що відповідає встановленим законодавством, зокрема професійним стандартом (за наявності), кваліфікаційним вимогам до відповідних посад педагогічних працівників.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 № 765 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо організації навчання осіб з особливими освітніми потребами» (далі – Постанова) внесено зміни, в т. ч. до Положення про інклюзивно-ресурсний центр (далі – Положення), зокрема зміни, що стосуються вимог до освіти педагогічних працівників, які призначаються на посади фахівців (консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів.

Відповідно до пункту 44 Положення на посади педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру призначаються особи, які є громадянами України, вільно володіють державною мовою, мають вищу педагогічну (психологічну) освіту ступеня магістра (спеціаліста) за спеціальностями «Спеціальна освіта» («Корекційна освіта», «Дефектологія») або «Психологія» («Практична психологія»), стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менш як два роки у порядку, встановленому трудовим законодавством.

Враховуючи, що призначення на посаду вчителя-реабілітолога відбулось до набуття чинності Постанови, відповідно до вимог чинного на той момент законодавства, якщо педагогічний працівник відповідає кваліфікаційним

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4/716-21 від 31.08.2021



9330558982

вимогам передбаченим для зазначеної посади, він може обіймати посаду вчителя-реабілітолога інклюзивно-ресурсного центра за умови проходження відповідних курсів підвищення кваліфікації.

З повагою

Т. в. о. генерального директора  Володимир БОЖИНСЬКИЙ

Корецька Н. О.
481 47 64